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Datenschutzinformationen für Kunden und Interessenten
[bookmark: _Hlk515378310]Wir, die Renold GmbH, Juliusmühle, 37574 Einbeck, Tel.: +49 (0) 5562 81-0, info@renold.de, möchten Ihnen nachstehend erklären, welche Daten wir von Ihnen wie verarbeiten. Bei Fragen zum Datenschutz steht Ihnen unser Datenschutzbeauftragter unter datenschutz@dsb-moers.de gerne zur Verfügung. 
[bookmark: _GoBack]Zweck der Datenverarbeitung
Zweck der Datenverarbeitung ist die Vertragsanbahnung und Vertragsdurchführung auf Basis Art. 6 Abs. 1 lit. b DSGVO. Sofern wir Daten zu Werbezwecken verwenden, erfolgt dies auf Basis unserer berechtigten Interessen nach Art. 6 Abs. 1 lit. f DSGVO. 
Werbung via E-Mail richten wir an Sie entweder auf Basis Ihrer Einwilligung nach Art. 6 Abs. 1 lit. a DSGVO oder  - im Falle von Bestandskunden – auf Basis unserer berechtigten Interessen nach Art. 6 Abs. 1 lit. f DSGVO unter Berücksichtigung der Anforderungen des § 7 Abs. 3 UWG. Möglichkeiten des Widerspruchs werden Ihnen wie unten beschrieben jederzeit ermöglicht. 
Kategorien von Empfängern
Wir setzen im Rahmen der Erbringung der Leistung für spezielle Bereiche gesondert zur Verschwiegenheit und auf Datenschutz verpflichtete Dienstleistungsunternehmen ein, wo der Zugriff auf personenbezogene Daten nicht ausgeschlossen werden kann. Diese Kategorien von Empfängern sind: Hosting- und IT-Dienstleistungsunternehmen, Beratungsunternehmen und die Muttergesellschaft Renold PLC. Eine Weitergabe an Behörden erfolgt ausschließlich bei Vorliegen vorrangiger Rechtsvorschriften. Eine Übermittlung in Drittstaaten zu Verarbeitungszwecken erfolgt nur, wenn die Bearbeitung des Auftrages die Übermittlung zu Werken der Renold-Firmengruppe erfordert.
Die Steuerung des Marketing erfolgt zentral über die Renold PLC. Hierzu übermitteln wir Daten auf Basis der oben beschriebenen berechtigten Interessen nach Art. 6 Abs. 1 lit. f DSGVO an die Renold PLC. 
Dauer der Speicherung und Löschung von Daten
Ihre Daten werden für die Dauer der Vertragsdurchführung gespeichert; nach Ende des Vertragsverhältnisses sind wir verpflichtet, die steuerrelevanten Unterlagen für 10 Jahre nach Jahresabschluss und Kalenderjahrende aufzubewahren. Anschließend werden die Daten gelöscht.
Ihr Recht auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Widerspruch und Datenübertragbarkeit
Sie können jederzeit Ihr Recht auf Auskunft, Berichtigung und Löschung von Daten wahrnehmen. Kontaktieren Sie uns einfach auf den oben beschriebenen Wegen. Sofern Sie eine Datenlöschung wünschen, wir aber noch gesetzlich zur Aufbewahrung verpflichtet sind, wird der Zugriff auf Ihre Daten eingeschränkt (gesperrt). Gleiches gilt bei einem Widerspruch. Ihren Widerspruch richten Sie an info@renold.de. Ihr Recht auf Datenübertragbarkeit können Sie wahrnehmen, soweit die technischen Möglichkeiten beim Empfänger und bei uns zur Verfügung stehen.
Beschwerderecht
Sie haben jederzeit die Möglichkeit, eine Beschwerde bei einer Datenschutz-Aufsichtsbehörde einzureichen.
Bereitstellungspflicht
Ohne korrekte Angaben von Ihnen ist ein Vertragsabschluss nicht möglich. Dies kann zur Folge haben, dass Leistungen nicht oder nicht zeitgerecht erbracht werden können.
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